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BJELOVAR Početkom lipnja počinje tamburaško-folklorni spektakl, kako je ovogodišnju 21.
Terezijanu nazvao gradonačelnik Bjelovara Antun Korušec, prilikom predstavljanja programa
Terezijane, u maloj vijećnici Grada Bjelovara na konferenciji za novinare, u petak 13. lipnja.
Ovogodišnja Terezijana održat će se prva dva vikenda u lipnju, od 3. do 5. te od 10. do 12.
lipnja te će kao i one prethodne biti usmjerena na etno i retro program.

  

– Terezijana se kroz proteklih 20 godina pozicionirala kao potreba građana Bjelovara i postala
je jedan prepoznatljiv dio ukupnog života i manifestacija Bjelovara. Terezijana je jedan od
simbola Bjelovara i to je uspjela dobiti kroz proteklih 20 godina s ozbiljnim i kvalitetnim radom te
sadržajima koje je nudila građanima Bjelovara. Svih proteklih godina mi smo zajedno
osluškivali, Turistički zajednica i Grad Bjelovar, glazbene potrebe i želje građana ili pretežitog
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dijela građana Bjelovara te smo nastojali, maksimalno koliko je to bilo moguće, te potrebe i želje
uokviriti u program Terezijane – rekao je gradonačelnik Korušec.

  

Terezijana i ove godine, Osim glazbe i gastronomske ponude, nudi i drugi niz kvalitetnih
događanja: od izložbi, zabavnog sadržaja za djecu, biciklističke utrke, predstava Bjelovarskog
kazališta i njihovih gostiju iz Kaštel Kambelovca, zanimljivog natjecanja za djecu, šminkanja
posjetiteljica te neizostavni dio dolazak carice u pratnji bjelovarskih graničara Husara, rekao je
Korušec te dodao kako je za posjetitelje i dalje sve besplatno, a Grad Bjelovar za ovu
manifestaciju osigurao je 220 tisuća kuna, a cjelokupni program Terezijane košta oko 410 tisuća
kuna.

  

Mladen Medak, ispred Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar, koja je organizator ove
manifestacije, govorio je o programu ovogodišnje Terezijane te je imao potrebu još jednom
pojasniti kako je prije osam godina na vijeću odlučeno da Terezijana bude etno i retro priredba.
Medak je napomenuo kako još uvije građani često pitaju, zašto nema ovakvih i onakvih
bendova?
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Ljudi bi više jeftinije zabave, na koje su navikli negdje drugdje. Mi smo se odlučili za priredbu
koja će po svojim sadržajima biti drukčija od drugih priredbi. Nema smisla da svi vrtimo jedne te
iste izvođače koje nalazimo po klubovima, feštama i tulumima. Terezijana je, osim što je
turistička i zabavna, ona je i kulturna manifestacija, pojasnio je Medak te dodao kako paze na
sadržaj koji mora imati jednu umjetničku i kulturnu razinu. Odnosno, nastavio je pojašnjavati
Medak, kako se ne ide isključivo samo na zabavu i zadovoljavanje  potreba za najuobičajenije
tulumarenje, već organizatori žele istaknuti one prave vrijednosti. Prije sve želimo promovirati
naš folklor, naše etno naslijeđe jer mislimo da toga nikad nije dovoljno, rekao ja Medak.

  

Prema riječima organizatora prvi vikend Terezijane je etno priča, folklor i tambura. Nastupit će
dva najbolja folklorna ansambla u Hrvatskoj, Ivan Goran Kovačić i LADO-Nacionalni folklorni
ansambl. Terezijana je dosljedna i po pitanju tamburaških sastava, pa će tako nastupiti Najbolji
hrvatski tamburaši (Zlatni dukati), Šima Jovanovac i Kristali. Drugi vikend je u retro stilu, ako
izuzmemo petak i nastup Darka Rundeka uz Cargo trio. Subotu i nedjelja, programski je
orijentirana na pedesete, šezdesete i na početak Rock 'n' Rolla. Frizerke i šminkerice besplatno
će urediti posjetitelje, odnosno, one koji žele imati izgled pedesetih godina.
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Detaljni program Terezijane pogledajte ovdje .

  

Gradonačelnik Korušec, na konferenciji za novinare predstavio je i novu direktoricu Turističke
zajednice Bilogora-Bjelovar Anu Kelek. Naime, Ministarstvo turizma rješenjem od 6. svibnja ove
godine, Anu Kelek upisalo je kao direktoricu Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar, a ona
službeno počinje raditi u ponedjeljak 16. svibnja.
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